

## **MEMORANDUM**

o vzájemné spolupráci (dále jen „Memorandum“)

č. D/0292/2017/STR

**Zlínský kraj** (dále jen „ZK“)

zastoupený hejtmánem Jiřím Čunkem, sídlem třída Tomáše Bati 21, 761 90 Zlín

IČO: 70 89 13 20

a

**Česká Mountainbiková Asociace, z.s.** (dále jen „ČeMBA“)

zastoupená předsedou Václavem Volrábem, sídlem Kubelíkova 1189/29, 130 00 Praha 3,

IČO: 28 55 20 75

(dále jen „strany“)

### **Preambule**

Obě strany jsou k uzavření tohoto memoranda vedeny svobodnou vůlí a vědomím veřejné odpovědnosti, kterou mají vůči rozvoji cestovního ruchu ve Zlínském kraji (obzvláště terénní cykloturistice), jako významné ekonomické aktivitě a zdroji pracovních příležitostí. Jsou si vědomi toho, že obecného cíle lze dosáhnout rozvojem a podporou konkrétních bikových lokalit včetně jejich infrastruktury, vybavenosti službami, propagací a koordinací. Jsou si rovněž vědomi přínosu těchto aktivit pro podporu zdravého životního stylu a prevenci sociálně patologických jevů.

Společným cílem smluvních stran je:

- rozvoj, koordinace a propagace bikových lokalit na území Zlínského kraje a tím zpřístupnění bezpečného provozování terénní cykloturistiky širšímu okruhu zájemců;
- prezentace bikování a bikových lokalit v rámci národních i mezinárodních aktivit směřujících k rozvoji cestovního ruchu.

### **Článek I.**

Strany budou spolupracovat zejména v těchto oblastech:

- příprava a realizace produktů terénní cykloturistiky pro tuzemské i zahraniční návštěvníky s cílem zvýšit ekonomický přínos, zaměstnanost a příjmy na území Zlínského kraje;
- zajištění propagace bikových destinací Zlínského kraje na tuzemských a zahraničních veletrzích cestovního ruchu a jejich prezentace na tematických akcích.

### **Článek 3**

Spolupráce mezi oběma stranami bude probíhat těmito formami:

- ZK bude využívat odbornou kompetenci ČeMBA při přípravě strategických dokumentů a rozhodnutí v oblasti rozvoje terénní cykloturistiky;
- ZK bude s ČeMBA konzultovat odborné i mezioborové materiály dotýkající se dalšího rozvoje terénní cykloturistiky a souvisejících segmentů cestovního ruchu;

- ZK bude využívat informace, kompetence a expertní postavení ČeMBA v edukačních aktivitách zaměřených na národní a regionální partnery v cestovním ruchu;
- ČeMBA bude pro ZK odborným garantem na poli dalšího rozvoje terénní cykloturistiky v rámci Zlínského kraje.

#### Článek 4

Každá ze stran určí do tří měsíců od podpisu Memoranda koordinátora odpovědného za naplňování cílů Memoranda. Hodnocení a plánování spolupráce budou koordinátoři provádět minimálně dvakrát do roka.

#### Článek 5

Zněním tohoto Memoranda nejsou dotčeny povinnosti žádné ze stran vyplývající z jakýchkoli jiných dvoustranných a vícestranných dohod.

Spory týkající se výkladu nebo provádění tohoto Memoranda se budou řešit přímým jednáním mezi oběma stranami.

V souladu s platnými právními předpisy mohou být výsledky a informace vzniklé při spolupráci podle tohoto Memoranda poskytnuty na základě písemného souhlasu obou stran třetí straně.

Každá strana může navrhnout doplnění dalších oblastí spolupráce včetně principů spolupráce, organizačních a realizačních kroků. Změny Memoranda mohou být provedeny po vzájemných konzultacích a souhlasu obou stran formou písemných dodatků Memoranda.

Každá ze stran může od Memoranda písemně odstoupit, v tomto případě platnost Memoranda končí uplynutím šedesáti dnů od data doručení písemného oznámení o odstoupení druhé straně Memoranda.

Memorandum nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu poslední stranou.

#### **Doložka podle ustanovení § 23 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů:**

**Doložka dle § 23 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů**

Schváleno orgánem kraje: Radou Zlínského kraje

Datum jednání a číslo usnesení: 13.3.2017, č.usn.0191/R08/17

Ve Zlíně dne: 29.5.2017

V Praze dne: 15.5.2017

---

Jiří Čunek  
hejtman

---

Václav Volráb  
Předseda